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الوحدة الأولى

)٩٩٩( جمع عددین دون حمل ضمن الأولالدرس 

جد ناتج الجمع:/السؤال الأول

+٤٦+٧٣+٥٢
٣١٠٥٤١

اكتب عدد الأقلام في كل من الحقائب لتصبح العبارة صحیحة:/الثانيالسؤال 

+ =١٣

+
=١٩

+
=١٦

جد ناتج الجمع:/الثالثالسؤال 

+٦٣٨+١١٤+٦١٤+٠٠٥
٠٠٢٢٣١٨٣٢٠٢١

السؤال الرابع/ أجب عن الأسئلة التالیة :

علبة، كم علبة أنتج المصنع في ١١٢علبة لبن وأنتج یوم الأحد ١٢٥أنتج مصنع ألبان یوم السبت -أ
؟الیومین

-------------------------------- --------------------------------------------------------- الحل / 

؟كیساً، كم كیساً اشترى التاجر٥٣كیس أرز ثم اشترى في الیوم التالي ١٢٦اشترى تاجر - ب

----------------------------------------------------------------------------------------- الحل / 
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؟٩٩٩أعط مثالاً لعددین آخرین مجموعھما -ج

)٩٩( جمع عددین مع الحمل ضمن الثانيالدرس 

جد ناتج الجمع:السؤال الأول:

زرع فلاح مجموعة من الأشجار في البستان لمعرفة عدد الأشجار في البستان تم وضع التصنیف الآتي:- ١

عنبخوخبرتقالموزالشجرة
٢٥٧٠٣٦٤٣العدد

أقل عدد أشجار زرعھا الفلاح في البستان ھو .......................-أ

مجموع ما زرعھ الفلاح من أشجار الموز والخوخ یساوي ......................- ب

مثل ذلك من خلال لوحة المنازل      -ج

عشراتآحاد

+
٥٢
٦٣

طالبة، ما مجموع طالبات ١٨طالبة، وفرقة الصحة تضمنت ٢٣المدرسة فرقة النظام تضمنت شكلت - ٢
؟الفرق التي شكلتھا المدرسة

----------------------------------------------------------------------------------------- الحل / 

جد ناتج الجمع::الثاني السؤال 

+٩٤+٨٢+٧٣
+

٥٣
٥١٧٤١٣٦٢

١٧+ ١٧=١٩+ ٤٥=٦+ ٨٧=

+٧٧٧++
٢٢٢
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٩٩٩جمع عددین مع الحمل ضمن ثانیاً:

جد ناتج الجمع:الثالثالسؤال 

+٩٧٣+٧٠٦+٦٥١+٤٠٥
٦٠١٧١٨٤٢٦١٥

+٣٤+٠٦٧+٣١٢+٨٢١
٣٧٤٩٣٩٥١٠٦٣

السؤال الرابع / مسائل لفظیة

؟خروفاً كم عدد الحیوانات في المزرعة١٢٨دجاجة و ٤١٧في مزرعة أبو أحمد )أ

---------------------- --------------------------------------------------------- الحل / 

أعلنت محلات القدس للأدوات المنزلیة عن حملة تنزیلات بمناسبة بدایة العام الجدید فالتقت أم خالد مع ب)
جارتھا أم أحمد في المحل

شیكل١٢٥شیكل١٣٥شیكل١١٦شیكل١٢٧

أم خالد/ أعجبني طقم الكاسات والجلایة

ثمن مشتریات أم خالد ......................

أعجبني طقم الصحون وسخان القھوةأم أحمد/

ثمن مشتریات أم أحمد ....................

٦٦٦عددان مجموعھما أفكر/ج) 

.......................،.......................
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)٩٩٩( طرح عددین دون استلاف ضمن الثالثالدرس 

جد ناتج الطرح ثم أكمل:السؤال الأول:

٢٠–٦٠ =

منھ ھو ..................المطروح 

.....المطروح ھو ..................

....باقي الطرح ھو ................

جد ناتج الطرح فیما یلي:السؤال الثاني/

٢٤- ٥٦=٣٧- ٩٨=٨- ١٥=
أتعاون مع أفراد مجموعتي لإیجاد ناتج الطرح:

أ) 

مئاتآحاد   عشرات 

)ب

)ت

مئاتعشراتآحاد

-
٣٥٦
٠٤٣

السؤال الثالث / جد الناتج :

طالبة .٤٤٩طالب و ٢٣٢في حفل تكریم الطلاب الأوائل حضر الحفل 

٧٥٤
-

٥٢١

٥٩٨
-

٥٧٢

٣٥٦
-

٠٤٣
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الحفل؟) كم عدد الطلاب الذین حضروا ١
...................................................................................................

) كم یزید عدد الطالبات عن عدد الطلاب؟ ٢
...................................................................................................

جد ناتج الطرح ثم تحقق بالجمع فیما یلي :السؤال الرابع / 

التحققالتحقق
٩٨٤

-
٢٥٣

+
ــــــــــــــــــــــــــــ

٧٤٣
-

٧٢١
+

ـــــــــــــــــــــــــــ

احسب ناتج الطرح :السؤال الخامس / 

٥٥٥–٧٧٧= ٤٨٣–٦٨٥= ٣٠٠–٧٠٠ =

أكمل النمط فیما یلي :السؤال السادس / 

٤٦٨،  ٤٧٨،  ٤٨٨  ، --------  ، --------

٧٤٥،  ٨٥٦،  ٩٦٧  ، --------  ، --------

)طرح عددین مع الاستلافالدرس الرابع ( 

جد ناتج الطرح :السؤال الأول / 

٣٦
-

٨٤

١٩
-

٨٥

٠٦
-

٥١

اكتب ناتج الطرح فیما یلي :السؤال الثاني / 

٥٩٤
-

٧١٢

١٨٩
-

٥٤٤

٤٢٧
-

٢٧٣
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٢٦٤
-

٧٣١

٠١٨
-

٥٠٥

٧٤٣
-

٧٦١

السؤال الثالث / أجب عما یلي :

كالتالي:لأسرة أحمدفي ثلاث أشھر المیاهد اكانت قراءة عد) ١

تموزشھرنیسانشھر شھر شباط
١٨٠٢٥٠٣٩٢

----------- في شھر تموز المیاهد اقراءة عد

------------- في شھر شباط قراءة عداد المیاهفي شھر نیسان عن میاهد الاكم تزید عد

شیكل.١٦٠شیكل ثم تبرع في الأسبوع الثاني ٤٢٥تبرع رجل غني لأحد الفقراء في الأسبوع الأول ) ٢

أ) ما مجموع ما تبرع بھ الرجل في الأسبوعین معاُ ؟

 ------------------------------------------------------------------------------------ ----------

ب) ما الفرق بین ما تبرع بھ الرجل في الأسبوع الأول عن الأسبوع الثاني؟

-----------------------------------------------------------------------------------------------

أكمل الجدول:السؤال الرابع / 

ق بالجمعالتحقجملة الطرح

١٨٣–٧٦٤ = =            +

٦٠–٣٤٠ = =            +

٤٠٠–٧٠٠ = =            +
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)خواص عملیة الجمعالدرس الخامس (

جد الناتج ثم أكمل :السؤال الأول / 

٥٧
+

٢٢

٢٢
+

٥٧

-------------------- اختلف الناتجان ؟ ھل 

٧٥+ -------- = ٢٢+ ٧٥

٦٨١
+

٢٠٣

٢٠٣
+

٦٨١

٧٤٣
+

١٤٥

١٤٥
+

٧٤٣

-------------------- اختلف الناتجان ؟ ھل 

----------------- تعتمد عملیة الجمع على خاصیة 

أكمل الفراغ اعتماداً على الخاصیة التبدیلیة:

٣٥+ -------- = ١٤+ ٣٥

٤٢= -------- + ٢٦ + --------

 -------- +٦٤+ -------- = ١٥

جد الناتج :

)٢١) + ٣٦+ ١٣ =
 -------- +-- ------ = --------

٢١+ ٣٦+ ( ١٣= (
 -------- + -------- = --------

------------ ھل اختلف الناتجان ؟ 

اكتب العدد المناسب :السؤال الثاني / 

 )(٤٥= ٢٣) + ١٦+ ٤٥ + -------- + --------(

١٢٥) + -------- + -------- ) = (١٢٥+ ٤١٥+ ( ٣١٧

--------------------ھل اختلف الناتجان ؟ 

-----------------تعتمد عملیة الجمع على خاصیة 
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 )١٨٣+ -------- + (-------- = ١٨٣) + ١٠٠+ ٤٢٧(

أجد ناتج الجمع :السؤال الثالث / 

 )١٥٢+ ١٩٣+ ( ١٥٢٢٠٦) + ١٩٣+ ٢٠٦(

++

==

) مراجعةالدرس السادس (

جد الناتج فیما یلي :السؤال الأول / 

٣٥
+

٧١

٦٩٤
+

٨١

٦٨٧
+

٦٢

٤١٩
+

٧

٠٥٧
+

٠٣٢

٢٢٣
+

٢٨١

٠٦٤
+

٨١٣

٥٤٣
+

٦١

أكمل الأنماط العددیة :السؤال الثاني / 

١٥٠، ١٤٠،  ١٣٠  ، --------  ،--------

٤٥٢،  ٥٥٢،  ٦٥٢ ، --------  ،--------

٦٥٢،  ٧٦٢،  ٨٧٢ ، --------  ،--------
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الضرب/ الوحدة الثانیة

)العدد الفقريول (الدرس الأ

أجب عن الأسئلة التالیة : السؤال الأول/ 

ثم الوصول إلى البیت كما في الشكل :یتسابق أرنبان على خط الأعداد من أجل الحصول على الجزر ) ١

٢٩٢٨٢٧٢٦٢٥٢٤٢٣٢٢٢٠٢١١٩١٨١٧١٦١٥١٤١٣١٢١١١٠٩٨٧٦٥٤٣٢١٠

٢٩٢٨٢٧٢٦٢٥٢٤٢٣٢٢٢٠٢١١٩١٨١٧١٦١٥١٤١٣١٢١١١٠٩٨٧٦٥٤٣٢١٠

----------------- أي الأرنبین یصل إلى الجزر أولا؟ُ 

----------------- ؟ أي الأرنبین یصل إلى البیت أولاً 

ضفدع یقف عند النقطة صفر ویقفز إلى الأمام ( أربع خطوات في كل مرة ) ) ٢

٢٨٢٤٢٠١٦١٢٨٤٠

------ ، ------ ، ------ ، ------ ، ٤ھیا نعد قفزات الضفدع أربعات : 

السؤال الثاني/ أكمل النمط :

------ ، ------ ، ------ ، ٦، ٤، ٢أ)

------ ، ------ ، ------ ، ٩، ٦، ٣ب) 

------ ، ------ ، ------، ١٢، ٨، ٤ج)

------ ، ------ ، ------ ، ١٥، ١٠، ٥د) 
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)مفھوم الضربالدرس الثاني (

أجب عما یلي :/السؤال الأول

١٢٣٤
--------- عدد المجموعات = 

أصبع-------- عدد أصابع الید في كل مجموعة = 

-------- + -------- + -------- + -------- عدد أصابع الأیادي جمیعھا = 

--------= -------- × --------جملة الضرب : 

---------- ، عدد الأزھار في كل مجموعة = ---------- عدد المجموعات = 

--------- = --------- + --------- + --------- عدد الأزھار جمیعھا : 

--------- = --------- × --------- جملة الضرب : 

---------- ، عدد الأقلام في كل مجموعة = ---------- عدد المجموعات = 

--------- = --------- + --------- عدد الأقلام جمیعھا : 

--------- = --------- × --------- جملة الضرب : 
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---------- ، عدد التفاح في المجموعة = ---------- عدد المجموعات = 

--------- = --------- × --------- جملة الضرب : 

السؤال الثاني / عبر بالرسم عن عدد المجموعات وعدد العناصر للعبارات الآتیة ثم اكتب جملة الضرب:

أزھار ٤ثلاثة حدائق في كل واحدة ) ١

أزھار------- = ------- × ------ 

علبتان في كل منھما قطعتان من الحلوى) ٢

قطع حلوى------- = ------- × ------ 

حقیبة بھا أربعة كتب) ٣

كتب------- = ------- × ------ 

مسائل لفظیة :السؤال الثالث / 

شیكل . اكتب جملة الضرب ٢فتبرعت كل واحدة بمبلغ صدیقات على مساعدة زمیلتھم الفقیرة ، ٥اتفقت ) ١
التي تمثل العبارة السابقة.

------- = -------× ------ الحل / 
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قروش . اكتب جملة الضرب التي ٤أعطت الأم أولادھا الثلاثة مبلغ من المال ، فكان نصیب كل واحد ) ٢
تمثل المبلغ الإجمالي للأولاد.

------- = -------× ------ الحل / 

:جد ناتج الضرب ثم أكمل السؤال الرابع / 

٢× ٣=

----------- المضروب فیھ 

------------ إشارة الضرب 

--- ------------ المضروب

- ------------ناتج الضرب

السؤال الخامس / جد الناتج :

------- = ------- × ------ = اثنیناتأربع 

٩+ ٩ = ------ × ------- = -------

٣× ٥ = ------- + ------- + ------- + ------- + -------

 ------ × ------- = -------

٢الدرس الثالث/ حقائق الضرب للعدد 

السؤال الأول / أجب عما یلي:

------------ ، عدد العصافیر في كل مجموعة = ----------- عدد المجموعات = 

------------ = ---------- + ----------- عدد العصافیر جمیعھا = 

------- = ------- × ------ جملة الضرب : 

------- = ------- × ------ لتي تمثل عدد العصافیر في المجموعة الواحدة : جملة الضرب ا
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------------، عدد التفاح في كل صحن = ----------- عدد الصحون = 

------------ = -------- + -------- + -------- + -- ------+ --------- جمیعھا = عدد التفاحات

------- = ------- × ------ جملة الضرب : 

------- = ------- × ------ الصحن الواحد :في التفاحاتجملة الضرب التي تمثل عدد 

السؤال الثاني/ عبر برسم أشكال عن جمل الضرب الآتیة:

= ٢× ٣أ) 

= ١× ٢ب) 

= ٢× ٥ج) 

بجملة ضرب:عما یلي السؤال الثالث / عبر

------- = ------- × ------ عدد آذان أربعة أرانب = .١

------- = -------× ------ عدد الأرجل لثلاث عصافیر = .٢

------- = ------- × ------ عدد العیون لخمسة بنات = .٣

مع وسیم صندوقان ، في كل صندوق ھدیتان..٤

------- = ------- × ------ عدد الھدایا جمیعھا = 

٢+٢+ ٢+ ٥.٢ = ------ × ------- =-------
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:السؤال الرابع / اكتب العدد المناسب في 

٢× ٣=٢× ٢=٢× ١=

٢× ٥=٢× ٤=
السؤال الخامس / مسائل لفظیة:

عصافیر ، كم عدد أرجلھا ؟٣عند أحمد .١

------- = -------× ------ الحل : 

أرانب ؟٥كم أذناً لـ .٢

------- = -------× ------ الحل :

كم عیناً لخروف واحد ؟.٣

------- = -------× ------ الحل : 

مقاعد ، یجلس على كل مقعد طالبان ، كم عدد طلاب الصف ؟٤في أحد الصفوف .٤

------- = -------× ------ الحل : 

أجب عن الأسئلة التالیة :السؤال السادس / 

٨= ٤× ٢حلھا یكونحسابیة لفظیةأكون مسألة 

------------------------------------------------------------------------------------------ الحل : 

٢، وناتج ضربھما ٣عددان ناتج جمعھما 

------------ ، ----------- العددان ھما 

السؤال السابع / أكمل النمط :

٦، ٤، ٢ ، ------ ، ------

٨،٦، ١٠ ، ------ ، ------
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٣الدرس الرابع / حقائق الضرب للعدد 

السؤال الأول/ تأمل الصورة ثم أجب:

------------ عدد حبات البرتقال على الشجرة في الصورة 

ارسم كل ثلاث حبات برتقال في مجموعة مما یلي:

 ------ + ------ + ------ = ------

---------- ثلاث ثلاثات = 

------ = ------ × ------ جملة الضرب : 

السؤال الثاني / أجب عما یأتي:

------------ ، عدد الفراشات في كل مجموعة = -------- عدد المجموعات = 

-------- = -------- + -------- + -------- عدد الفراشات جمیعھا : 

--------= -------- × --------جملة الضرب : 

--------= -------- × --------جملة الضرب التي تمثل عدد الفراشات في المجموعة الواحدة : 

------------ ، عدد المظلات في كل مجموعة = -------- عدد المجموعات = 

-------- = -------- + -------- عدد المظلات جمیعھا : 

--------=-------- × --------جملة الضرب : 

- -------= -------- × -------- جملة الضرب التي تمثل عدد المظلات في المجموعة الواحدة : 
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السؤال الثالث / أعبر عن المجموعات بجملة ضرب ، ثم أكمل الفراغ بما ھو مناسب:

-------- = -------- × -------- ات ، ثلاثتقرأ خمس

-------- = -------- × -------- ، -------------------تقرأ 

-------- = -------- × -------- ، ------------------ تقرأ 

جمل الضرب:السؤال الرابع / مثل بالرسم 

٣× ٥ =

٣× ٤ =

٣× ٣ =

:السؤال الخامس / أكتب العدد المناسب في 

٣× ٥= ٣× ٤= ٣× ٣= ٣× ٢= ٣× ١ =

لتصبح العبارة صحیحة :إشارة > أو < أو = في السؤال السادس / أضع

٢× ٣٤+ ٣+ ٤٣+ ٣٣× ٤

٢× ٣٦٣× ٣٢+ ٣

٢×٥خمس ثلاثات



-١٨ -

لسابع / مسائل لفظیة :السؤال ا

دنانیر.٣ألعاب ، وكان ثمن اللعبة ٤اشترى كریم ) ١

أعبر عن المبلغ الذي سیدفعھ كریم للتاجر بجملة ضرب

-------- = -------- × -------- الحل/ 

غرف٥كراسي ، كم كرسیاً في ٣في الغرفة ) ٢

-------- = -------- × -------- الحل / 

، كم شقة في العمارة ثلاث شققفي كل طابق طابقانعمارة بھا ) ٣

-------- = -------- × -------- الحل / 

أجب عما یلي:السؤال الثامن / 

٣= ٣× ١: أكون مسألة حیاتیة یكون حلھا 

----------------------------------------------------------------------------------- الحل / 

٩، وناتج ضربھما ٦عددان متساویان ناتج جمعھما 

------------ ، ----------- العددان ھما 

:/ أكمل النمطالتاسعالسؤال 

٩، ٦، ٣ ، ------- ، -------

١٢،٩، ١٥ ، ------- ، -------

/ جد الناتج :العاشرالسؤال 

×١٢٣٤٥
٣

السؤال التاسع / أجب عما یلي :

------- أربع ثلاثات = -أ

------- = ------- × ------- ت = ثلاخمس- ب

------- × ------- = ٣+ ٣-ج
------- + ------- + ------- = ٣× ٣-د
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٤للعدد الدرس الخامس / حقائق الضرب 

السؤال الأول / أجب عما یلي :

------------ في كل مجموعة = القطط، عدد -------- عدد المجموعات = 

-------- = --------- + -------- + -------- جمیعھا : القططعدد 

--------= -------- × --------جملة الضرب : 

-------- = -------- × -------- في المجموعة الواحدة : القططجملة الضرب التي تمثل عدد 

------------ الأسنان في كل مجموعة = اشي، عدد فر-------- عدد المجموعات = 

-------- = -------- +-------- عدد فرشاة الأسنان جمیعھا : 

--------= -------- × --------جملة الضرب : 

-------- = -------- × -------- الأسنان في المجموعة الواحدة : اشيجملة الضرب التي تمثل عدد فر

السؤال الثاني / أعبر عن المجموعات بجملة ضرب وأكمل الفراغ:

-------- = -------- × -------- أربعات ، ---------- تقرأ 

-------- = --------× -------- ، -------------------- تقرأ 
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السؤال الثالث / مثل بالرسم جمل الضرب الآتیة :

٥× ٤ =

٤× ١ =

٤× ٣ =

السؤال الرابع / مسائل لفظیة :

حبات رمان ٤أشجار على كل شجرة ٥ذھبت رغد مع والدھا إلى الحفل ، فشاھدت ) ١

--------------------- ---------------------------------ما عدد حبات الرمان جمیعھا على الأشجار ؟ -

طاولات بھا ؟ فسر إجابتك ١٠غرف بنفس الحجم لوضع ٣طاولات ، فھل تكفي ٤في غرفة ) ٢

 --------------------------------------------------------------------------------------------------

بقرات ؟ ٥ـكم رجلاً ل) ٣

------------------------------------------ -------------------------------------------------الحل / 

أسود ؟٤كم رأساً لـ ) ٤

----------- ------------------------------------------ --------------------------------------الحل / 

السؤال الخامس / أكمل الفراغ بما ھو مناسب:

٤+ ٤+ ٤ = -------- × ------- = ---------

--------- = ------- × -------- أربعتان = 

٤× ٥ = -------- + -------- + -------- + -------- + --------

٤= ١٦ × --------

السؤال السادس / أعبر عن عملیة الضرب بجمع متكرر

٤× ٢ =------------------------------------- ---

٤× ٥ = ----------------------------------------

٤× ٣ = ----------------------------------------

٤× ٤ = ----------------------------------------
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:السؤال السابع / أكتب العدد المناسب في 

١٢= ٤× = ٤× ٢= ٤× ١

٤×         == ٤× ١٦٥= × ٤

:عملیة الضرب المناسبة لناتج الضرب الموجود في         السؤال الثامن / أضع دائرة حول 

٥× ٤٣× ٤

٤×٣٤× ٢

٤× ٥٤× ٤

٢× ٢٢×٣

٥درس السادس / حقائق الضرب للعدد ال

السؤال الأول / أجب عما یأتي:

------------ ، عدد القطط في كل مجموعة = -------- عدد المجموعات = 

-------- = --------- + -------- عدد القطط جمیعھا : 

--------= -------- × --------جملة الضرب : 

-------- = -------- × -------- جملة الضرب التي تمثل عدد القطط في المجموعة الواحدة : 

------------ في كل مجموعة = الملاعق، عدد -------- عدد المجموعات = 

-------- = --------- + --------- + -------- + -------- جمیعھا : الملاعقعدد 

--------= -------- × --------: جملة الضرب 

-------- = -------- × -------- في المجموعة الواحدة : الملاعقجملة الضرب التي تمثل عدد 

١٦

٨

٢٠

٤
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السؤال الثاني / أعبر عن المجموعات بجملة ضرب وأكمل الفراغ :

--------- = -------- × -------- خمسات ، ------------ تقرأ 

--------- = -------- × -------- خمسات ، ------------ تقرأ 

--------- = -------- × -------- ، ---------------------- تقرأ 

السؤال الثالث / تأمل المجموعتین ثم أجیب :

------- = ------ × ------ عدد التفاحات = ------- = ------ × ------ عدد التفاحات = 

-------- × ٥=  ٥× ٢إذن : 

-------------- أكمل : عملیة الضرب عملیة 

السؤال الرابع / أكمل :

--------- عدد الأصابع في الید الواحدة = .١

------- = ------ × ------ الضرب = جملة.٢

--------- عدد الأصابع في خمس أیدي = .٣
------- = ------ × ------ جملة الضرب = .٤
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السؤال الخامس / أكمل الفراغ بما ھو مناسب :

٥+٥+ ٥+ ٥+ ٥ = ------ × ------ = -------

------- = ------ × ------ ثلاث خمسات = 

٥× ٢ = ------ + ------ = -------

١٠ = ------ × ------

السؤال السادس / أعبر عن عملیة الضرب بجملة جمع متكرر:

٥× ٥ = --------------------------------------------

٥× ٤ = --------------------------------------------

٥× ٢ = --------------------------------------------

:لسؤال السابع / اكتب العدد المناسب في ا

١٥= ٥× = ٥× ٢= ٥× ١

٢٥×          = ٢٠×         = ٤

السؤال الثامن / مسائل لفظیة :

كلمات ، كم كلمة كتبت نور ؟٥سطور ، في كل سطر ٤كتبت نور 

 --------------------------------------------------------------------------------------------

دنانیر ، كم ثمن الخراف جمیعھا ؟٥خراف ، ثمن الخروف الواحد ٣عند تاجر 

 --------------------------------------------------------------------------------------------

طوابق ، كم طابقاً في عمارتین ؟٥في عمارة 

 --------------------------------------------------------------------------------------------

السؤال التاسع / أكمل :

٥× ٢------- = ٥× ١ = -------

٥× ٤------- = ٥× ٣= -------

٥× ٥ = -------
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السؤال العاشر / أكمل :

------- أو ------- یكون الناتج آحاده ٥عند الضرب في العدد 

٢٥، وناتج ضربھما ١٠عددان متساویان ناتج جمعھما 

------- ، ------- العددان ھما 

١٠للعدد حقائق الضرب 

السؤال الأول

أكمل بعملیة جمع متكرر

١٠× ٢............................................................................... =

١٠× ٤..............................................................................  =

١٠× ٥........................  =......................................................

____________________________________________________________

السؤال الثاني

أكمل

١٠× ٣............ =

١٠× ٤............ =

١٠× ٦............ =

١٠× ٧............ =

خمس عشرات = ..................

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

قروش، فما ثمن القصص التي اشتراھا محمد٥قصص ، إذا كان ثمن القصة الواحدة ١٠اشترى محمد 

الحل: ..........................................................................
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/ القسمةالثالثةالوحدة 

الدرس الأول

جد ناتج الضرب فیما یلي :/ الأول السؤال

٢× ٢= ٣× ٤=٢× ٣  =

٩×          = ٨= ٤× ١٠×          = ٢

السؤال الثاني / أجب عن الأسئلة التالیة :

بالتساويسلال٥كرات على ١٠وزع معلم التربیة الریاضة أ) 

كراتعدد الكرات جمیعھا = 

لسلا= لعدد السلا

عدد الكرات في كل سلة = 

اكتب عناصر جملة القسمة :ب) 

٢=٣÷ ٦

عبر عن عملیة الطرح المتكرر بجملة قسمة مناسبة :السؤال الثالث / 

 --------٥-------- ------- = ٣ = -------

 --------٥-------- ------- = ٣ = -------

 --------٥-------- ------- = ٣ = -------

------- = ------- ÷ ------- ------- = ٣÷ ٩جملة القسمة : 

جد ناتج القسمة : السؤال الرابع / 

٤÷ ٢٠------- = ٢÷ ٦ = -------

٢÷ ٤------- = ٤÷ ٨ = -------
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عبر عن الرسوم الآتیة بجملة قسمة ، ثم أكمل الفراغ بما ھو مناسب:السؤال الخامس / 

 ------- ÷ ------- = -------

 ------- ÷ ------- = -------

مثل بالرسوم العبارات الآتیة :السؤال السادس / 

حبات٤توزیع عدد من حبات التفاح على صحنین لیكون في كل صحن ) ١

مثلثات٥علب لیكون في كل علبة ٣توزیع عدد من مثلثات الجبنة على ) ٢

٢الدرس الثاني / القسمة 

مثل عملیتي الضرب والقسمة وأجد الناتج بالحصرالسؤال الأول / 

١ (

٢÷ ٦ = -------

 ------- × ------- = -------

٢ (

٥÷ ١٠ = -------

 ------- × ------- = -------
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٣ (

٣÷ ٩ = -------

 ------- × ------- = -------

السؤال الثاني / مسائل لفظیة :

شیكل بالتساوي ، كم عدد أولاده ؟٣شیكل بحیث أعطى كل ولد ١٥وزع أب على أولاده أ) 

 ----------------------------------------------------------------------------------------

، كم طول كل قطعة من القماش ؟ سم إلى ثلاث أقسام متساویة ١٢قسم تاجر قطعة قماش طولھا ب) 

 ----------------------------------------------------------------------------------------

)٢الدرس الثالث / القسمة (

السؤال الأول / أجب عن الأسئلة الآتیة :

طلاب بعد مشاركتھم في المسابقة الریاضیة.٣جوائز على ٦وزع معلم 

------------- یأخذ كل واحد من الطلاب ؟ كم جائزة 

اكتب جملة القسمة التي تعبر عن عدد الجوائز مع كل واحد منھم

÷=

أتحقق من صحة الحل بالضرب

×=

:أكملالسؤال الثاني / 

جملة الضربجملة القسمة

١٢= ......... ×......... .........= ٣÷ ١٢

 .........÷ ......... =٢٠= ٤× ......... ٤

٣٣= ÷ .........٩......... ×=.........
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لتصبح العبارة صحیحة :ضع إشارة > أو < أو = في السؤال الثاني / 

٣÷ ٢٦÷ ٤

٥÷ ٥٢٠÷ ٢٥

٤÷ ٤١٦÷ ٨

اكتب العدد المناسب:السؤال الثالث / 

٣= .........÷ ١٥= .........٢÷ ١٠

٦= ÷ .........١٢= .........٤÷ ٢٠

١= .........÷ ٣٤= ......... ÷٣٠

الدرس الخامس / مراجعة

أكمل الجدول الآتي:السؤال الأول / 

ناتج القسمةالمقسوم علیھالمقسومعبارة القسمة

٥÷ ١٥=

٤÷ ١٦ =

٧÷ ٧٠=

أكون جمل الضرب والقسمةالسؤال الثاني / 

جملة القسمةجملة الضربالأعداد

٣، ١٥، ٥ ........ × ........ =......... ........ ÷ ........ =.........

٢، ٨، ٤ ........ × ........ =......... ........ ÷ ........ =.........

:القسمة الآتیةمثل بالرسوم جمل السؤال الثالث / 

٥÷ ٢٥------- = ٢÷ ١٠ = -------
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جد الناتج :السؤال الرابع / 

وردات أرادت أن تضع كل وردتین في زھریة ، كم زھریة تحتاج لوضع الورد؟٨اشترت منى ) ١

 ----------------------------------------------------------------------------------------------

أرغفة في كیس ، كم كیساً یحتاج لوضع الأرغفة ؟٤رغیفاً من الخبز ووضع كل ١٢خبز الخباز ) ٢

------------------------------------------------------------------------- ---------------------

:) تحت الشكل المقسوم نصفینضع إشارة (/السؤال الأول

:لون الجزء الذي یدل على الكسر/السؤال الثاني

١١
٨٥
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:احصر  حسب الكسر المطلوب/لثالثالسؤال ا

١
٢

١
٤

١
٣

١
٨

:اكتب الكسر الذي یمثل الجزء الملون/الرابعالسؤال 

:ورمزه فیما یليالكسر صل بین/الخامسالسؤال 

__________________
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:المطلوبالكسر احصر حسب/السادسالسؤال 

الكسرالصور
١
٤
١
٥

١
٣

١
٨

١
٢

:أكمل الجدول التالي/السابعالسؤال 

رسم یمثل الكسررمز الكسرالكسر لفظاً 

١ربع
٤

خمس
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الوحدة الحادیة عشرة
وحدات الطول/الدرس الأول

السؤال الأول: أتأمل الصورة وأضع (/) تحت الشكل الأطول:

القیاسات ثم اكتب أطوالھا:السؤال الثاني: اقرأ 
سم.______بع الطباشیر = صطول أ.١

سم.______= قــلم الرصــاصطول .٢

سم.______= الشـریط المــلونطول .٣

ن القطع الخشبیة حسب المطلوب: السؤال الثالث: لوِّ

سم٩سم   ٤

سم١سم ٣

(       ) (       ) (       )
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:أجب ثم اقرأ أطوال التلامیذالسؤال الرابع: 

ھیاسعیدسامي

الطول/سمالاسم
سامي
ھیا

سعید

تصاعدیاً: ________،________،________رتب أطوال الطلبة 

السؤال الخامس: ضع إشارة (/) على القطعة المستقیمة المناسبة للجھة الثالثة:

(      )(      )(      )

١٠
٨

١٠سم
٠ ١١سم

٥ سم
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:أكمل الفراغس: سادالسؤال ال
.موحدة قیاس الطول ویرمز لھ بالرمز .....................-١
وحدة قیاس الأطوال القصیرة تسمى ....................... ویرمز لھا بالرمز سـم .-٢
..................... سنتیمتر.=متر١-٣

الوحدة الحادیة عشرة
الثانيالدرس 
الساعةقراءة 

السؤال الأول: أكمل الفراغ:
______یشیر العقرب القصیر في الساعة إلى عدد معین ونسمیھ عقرب-١

الثواني)–الدقائق –(الساعات 
______یشیر العقرب الطویل في الساعة إلى عدد معین ونسمیھ عقرب-٢

الثواني)–الساعات –(الدقائق 
______والدقیقة ______تشیر الساعة الموضحة بالشكل إلى الساعة -٣

ائق  ــــس دقــــمـابعة وخـــــالس
 الخامسة والخمسة عشرة دقیقة
رون دقیقةــــــعة وعشـــــالتاس

السؤال الثاني: أجب عن الأسئلة التالیة:

دقیقة______یكون قد تحرك )٤(لیصل ) ١٢(إذا تحرك عقرب الدقائق بدءً بالرقم 
.______والدقیقة______الساعة إلى الساعةتشیر 
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دقیقة______یكون قد تحرك )٦(لیصل ) ١٢(إذا تحرك عقرب الدقائق بدءً بالرقم 
.______والدقیقة______تشیر الساعة إلى الساعة

السؤال الثالث: اقرأ الساعة واكتب الوقت:

.______والدقیقة______تشیر الساعة إلى الساعة

.______والدقیقة______تشیر الساعة إلى الساعة

السؤال الرابع: ارسم عقارب الساعة لتدل على الوقت المحدد:
یذھب خالد إلى المدرسة الساعة السادسة وثلاثین دقیقة:.١

تستخدم رانیة الحاسوب الساعة الخامسة وأربعین دقیقة..٢
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السؤال الخامس: أكمل الفراغ:
ساعة.______في الیـــوم الواحـد-١

دقیقة. ______في الساعة الواحدة-٢

الوحدة الحادیة عشرة
لمجسماتا:الثالثالدرس 

الشكل المناسب لكل مجسم مما یلي:ضع اشارة (/) تحتالسؤال الأول: 
شكل المكعب-١

    )(    )( )(
شكل الأسطوانة-٢

    )(    )( )(
السؤال الثاني: تأمل الصورة وأكمل الجدول:

السؤال الثالث:  أجب عن الأسئلة التالیة:

السؤال الرابع: أكمل الفراغ:
._________شكل حجر النرد -١
. رؤوس_________عدد رؤوس حجر النرد -٢
أوجھ._________عدد أوجھ حجر النرد -٣
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أشیاء أعرفھا لھا شكل أسطوانة:السؤال الخامس: أسمي 

السؤال السادس: أسمي أشیاء أعرفھا لھا شكل مكعب:

الوحدة الحادیة عشرة
مراجعة الوحدة:الرابعالدرس 

:السؤال الأول: اقرأ أطوال المنازل التالیة ثم أجب

رتب أطوال المنازل تصاعدیاً:

السؤال الثاني: احسب:
._________مكعبات٣عدد الأوجھ لـ -١

._________مكعبات٣عدد الرؤوس لـ -٢

السؤال الثالث: اكتب الوقت التي تدل علیھ الساعة:

١١
٥ سم

١١
٠

سم

١٠
٥ سم

٩٥ سم

١٢
٥

سم

١٠
٠

سم

١٣
٢

سم
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المشار إلیھ في الجدول ثم أجب عن الأسئلة؟السؤال الرابع: ألاحظ الوقت 

انطلقت الرحلة المدرسیة الساعة_______-١
التي أمامك إلى الوقت المحدد علیھاعندما تشیر الساعة -٢

یكون ذلك وقت الوصول إلى ______

ارسم عقارب الساعة التي تدل على العودة إلى المنازل-٣

٨:٠٠وصول الحافلة
٨:٣٠انطلاق الرحلة

٩:٢٠الوصول إلى مصنع العصیر
١٠:٤٠الوصول إلى حدیقة الحیوان

١٢:٢٠الوصول إلى الملاھي
٣:٥٠الوصول إلى المنازل
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